



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет машинист катка ООО «Ювенал-МК», обвиняемый в нарушении правил безопасности**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего Александра Могучева, машиниста катка ООО «Ювенал-МК». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 216 УК РФ](#) (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, днем 27 августа 2011 года Могучев, находясь на участке проезжей части напротив дома 33 по улице Уральской, управляя катком «Bomag», выполнял работы по текущему ремонту дорог г. Санкт-Петербурга, вследствие ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей, в нарушение требований безопасности при ведении ремонтных работ на дорожном катке, совершил столкновение со стоявшим на указанном участке проезжей части асфальтоукладчиком, на плите которого находился машинист, в результате чего последний получил производственную травму, которая расценивается как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/793738>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---